

“一个非常严重的问题涉及治疗多发性硬化症和运动神经疾病药物的研发，研发项目的负责人在药品已经开始人体试验之后才了解有关的动物试验报告。”

——葛兰素史克曝光文件

“以我们中国研发中心在2011年以及2012年的审核为例，审核的流程完全是按照公司严谨的规定进行的。2011年审计报告中提出的一系列意见也已经执行。值得一提的是，2012年公司针对2011年审计报告进行了回顾，发现2011年审计报告中提出的问题已全部解决，且这跟进的审计报告给予了中国研发中心最高的评级。”

——葛兰素史克中国研发中心

# 在华人体试验？GSK首度模糊回应

## 美媒：葛兰素史克在中国研发层面犯“不可饶恕罪恶”



漫画/王珏

专家

### 公司钻了法律空子

8月5日早晨，美国纽约大学兰贡医疗中心医学伦理部门研究室主任马修·廖接受本报记者采访时表示，关于受试者，民间有一个十分形象的称呼——“药人”。“药人”的知情权早就成为人权的一种，并适用于每个地方的每个人。

葛兰素史克项目负责人未能及时获得药品在老

鼠身上的三次试验结果，还有6项研究结果未见汇报，早期的人体测试却已在进行之中，这种情况严重违反了这项试验中“药人”的人权。

马修指出，目前规范人体试验的法律各国不尽相同，一些制药公司正是利用各个国家法律不同的空子，违反人体试验的规则。所以，

要披露那些不良的人体试验对“药人”人权的侵犯，必须要建立一个国际通用的法律体系和执法机构，来强制让那些制药公司遵守人体试验的规则。

“如果葛兰素史克在违反规则的情况下进行人体试验情况属实，这将是医学研究中不可饶恕的罪恶。”马修称。

前科

### 曾拿儿童做试验

据报道，早在2009年，葛兰素史克公司就因进行新疫苗人体试验时隐瞒了疫苗信息，而被阿根廷国家医药、食品和医疗技术管理局处以约10.5万美元罚款，两名参与疫苗试验的阿根廷研究人员也被分别罚款约7.9万美元。

葛兰素史克公司在阿

根廷的实验室当时正在进行一种预防肺炎双球菌的疫苗人体试验，接受该公司疫苗试验的儿童有1.4万人。而调查发现，相当一部分接种疫苗儿童的家长并不了解这种疫苗正处于试验阶段以及接种疫苗后可能产生的副作用，有些家长根本没有阅读疫苗试验协议就在

上面签字。

阿根廷国家医药、食品和医疗技术管理局指出，葛兰素史克公司下属的实验室没有履行疫苗试验的严格规定，即向被试验对象详细告知疫苗的各种信息，从而侵犯了对方的知情权，并对其造成潜在的健康威胁。

据法制晚报

日前，美国《纽约时报》爆料称，英国制药巨头葛兰素史克公司(GSK)在中国的违规操作并不仅限于销售层面，还涉及在中国的药品研发业务，违规开展人体试验。

记者多次通过邮件和电话联系葛兰素史克公司总部核实此事，但截至发稿，该公司媒体中心“研究与开发处”电话始终无人接听。葛兰素史克中国研发中心在接受记者采访时并未正面回应。

8月5日早晨，美国纽约大学兰贡医疗中心医学伦理部门研究室主任接受记者采访时表示，公司这种行为是严重违反了人体试验中试验对象的人权，如果这一情况属实，这将是医学研究中“不可饶恕的罪恶”。

## 没人性！直接拿人体试验

爆料

《纽约时报》称，获得了葛兰素史克从2011年11月开始的内部审计文件，显示葛兰素史克研发神经类药物的上海研发中心存在着严重问题。“一个非常严重的问题涉及治疗多发性硬化症和运动神经疾病药物的研发，研发项目的负责人在药品已经开始人体试验之后才了解有关的动物试验报告。”曝光的文件称。

文件指出，该药的项目负责人未

能及时获得药品在老鼠身上的三次试验结果。此外，审计人员还发现有6项研究结果未见汇报，但早期的人体测试却已在进行之中。

审计人员还发现，该公司雇员未能记录研究参与者是否在临床试验过程中签了新的同意表格，没有记录参与者是否服用了计划剂量的药物，也没有记录他们是否在发现参与者不遵守临床试验规定的情况下进行了跟进。

## 通篇不提试验 算你狠！

回应

此报道一出，立即引起了各大媒体广泛关注。针对此事，记者多次联系葛兰素史克公司总部进行核实，但截至发稿仍没有得到回复。

而葛兰素史克中国研发中心在接受记者采访时称，“葛兰素史克非常注重严谨、诚信，并以患者为中心的企业文化。所以我们一直致力于实行健全的业务审计与审核，而这个良好的企业实践是理所应当的。”

在回复中，葛兰素史克表示，当发现这个系统或监督管理需要加强时，或者是有人个人的不规范行为发生

时，将果断地采取适当的纠正措施或纪律处分。不过，对于人体试验一事却始终没有正面回应。

“以我们中国研发中心在2011年以及2012年的审核为例，审核的流程完全是按照公司严谨的规定进行的。2011年审计报告中提出的一系列意见也已经执行。值得一提的是，2012年公司针对2011年审计报告进行了回顾，发现2011年审计报告中提出的问题已全部解决，且这跟进的审计报告给予了中国研发中心最高的评级。”葛兰素史克中国研发中心回应称。

## 新一代“伟哥”问世 解决男人根本问题

近期，一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品——爱力，在长沙市受到追捧！厂家举办的万人免费体验活动，更是激发起男性朋友们的巨大热情！

**一个疗程** 解决所谓的肾虚状况，让男人恢复正常。虚子薄、身体差、精力差、力不从心、疲软、控制不住、性趣不高等现象明显改善或消失。

**二个疗程** 恢复年轻小伙时的冲劲，体力、精力旺盛，动作挺拔有力。阳痿、早泄、勃起不坚、尺寸短小、阴茎潮湿等男人“根本”问题一扫而光。尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰酸腿软、阴囊潮湿等前列腺方面的问题一并得到解决！

**三个疗程** 达到一种自由态，一切应付自如，想长就长，想短就短，长短自由，快慢自如，不需要任何控制，就可以充分享受美妙的大妻生活所带来的快乐！

爱力自从问世以来，受到所有成年男人的喜爱，这里既有二十岁出头的小伙子，也有六七十岁的老翁。

今年42岁的王先生服用爱力后反应：“效果非常好！完全没有副作用！我从来没有享受过这样的快乐！老婆说她从来没有像现在这么爱我！感谢爱力，让我重新找回家庭的和谐与幸福！”

今年65岁的叶先生反应：“服用爱力后，我找回年轻时的激情与冲劲！每天像小伙子一样精神！灵敏、尿急等前列腺方面的病症也消失了！感觉就像神仙！”

生产厂家现举办万人免费体验活动。即日起，每天打进电话的前30名患者，可通过以下两种形式免费领取价值99元的爱力体验装一盒：

一是拨打男性健康热线4006227597  
二是编辑短信发送至18228046315

## 绿色降糖第一方

### 天然降血糖/稳定血糖/控制改善并发症

**好消息** 新一代绿色降糖产品——降糖苦瓜胶囊上市。产品选用降糖、苦瓜、下消等多种天然植物降糖药材，从糖尿病的发病根源功能受损入手，双向降糖，修复受损的胰岛组织，30天给你换一个新的胰岛，让患者血糖持续保持平稳，各种并发症逐步好转，从此健康生活。

**服用3天** 血糖平稳下降，头晕、乏力症状减轻。

**服用15天** 血糖持续平稳，四肢麻木、皮肤瘙痒、水肿、视力模糊等并发症发生风险降低。

**服用1个疗程** 胰岛功能恢复正常，血糖稳定，吃喝不忌口，三多一少消失，生理功能恢复正常，各种并发症得到控制。

**服用2-3个疗程** 精神饱满，体力充沛，糖皮质激素、心脑血管病、末梢神经病变等并发症全面好转，糖尿病患者享受健康一样的生活。

王先生患糖尿病十几年了，用了降糖苦瓜胶囊半个月，血糖就降下来了，耳鸣耳痒的症状也消失了，喝水、吃饭、小便的次数也基本正常。连续服用两个疗程后，看东西不模糊，咽喉感消失了，到医院一检查，身体各项指标正常。

生产厂家现举办万人免费体验活动，每天打进电话的前50名患者，可通过以下两种形式免费领取体验装一份：

一是拨打降糖专家热线4006127597  
二是编辑短信发送至1306090577